

## "Њихови" и "наши" тајкуни

Пише: Милош Суботић  
среда, 16 април 2014 11:06

---



Слободан Радуловић, некадашњи директор Ц маркета, недавно се нашао у притвору Београду, поводом осуде за корупцију приликом продаје овог ланца трговина. Тако је пала још једна крупна зверка, која је годинама измицала домаћем правосуђу, иако ће тешко болесни Радуловић тешко дочекати да одслужи своју казну.

Вероватно се зато размишља да му се да статус заштићеног сведока, под претпоставком да је за правду боље да се умирући човек искористи за комплетирање случаја против Мирослава Мишковића, а чак можда и против Војислава Коштунице, пошто је спорна трансакција обављена за време његовог мандата као председника Владе.



У Србији, у којој су зацарили криминалци и лопови свих врста, хапшење било кога од некадашњих моћника је свакако добра вест. Свако ко је допринео уништавању Србије треба да одговара, и сваки судски процес је корак ближе сређивању стања у држави и допринос борби против криминала. Ипак, ни ово хапшење не може да нас увери да се правда у Србији и даље не дели селективно, а да страдају углавном они који из неког разлога нису нашли заједнички језик са новим режимом.

Најбољи пример за то је Мирослав Мишковић, јер док се око њега плете мрежа, други

## "Њихови" и "наши" тајкуни

Пише: Милош Суботић  
среда, 16 април 2014 11:06

---

добијају прилику да се извуку, попут Војина Лазаревића, једног од највећих трговаца струјом и власника Руднап групе, против кога је у јуну 2013. године поднета кривична пријава, због сумњи за злоупотребе у енергетском сектору. [\[1\]](#)

Пријава је тада поднета и против Вука Хамовића и двојице директора из ЕПС-а. Министарка енергетике Србије Зорана Михајловић је тада саопштила да су њихови послови са ЕПС-ом ишли на штету државе, док је тај случај годинама стајао у фиоци, због заштите тадашњег политичког врха. Наиме, кривична пријава против четири висока функционера ЕПС-а због штетних уговора с компанијама Хамовића и Лазаревића била је поднета и у јулу 2007, у којој је било наведено да је држава у тим сумљивим пословима оштећена за чак 978 милиона динара, али од тога затим није било ништа.



*Војин Лазаревић и Вук Хамовић*

Струјним криминалом се још 2004. бавио и Анкетни одбор Скупштине Србије, на чијем је челу био Александар Вучић, који је тврдио да је тада држава оштећена за 150 милиона евра. Вук Хамовић је тада Вучића назвао циркузантом и заједно са Лазаревићем против њега поднео кривичну пријаву, али Анкетни одбор није усвојио заједнички извештај, због, како је навео Вучић, контроле "енергетске мафије" над добрим делом српских политичара.

# "Њихови" и "наши" тајкуни

Пише: Милош Суботић  
среда, 16 април 2014 11:06

